

«Вечерний Новосибирск»

г. Новосибирск

15. мая 1965

С ГАСТРОЛЕЙ... НА ГАСТРОЛИ

Из сорокадневной поездки по колхозам и совхозам Ордынского, Карасунского, Здвинского и Барабинского районов нашей области вернулся коллектив Новосибирского областного драматического театра. За время гастролей новосибирцы на сельских сценах и сцене своего передвижного театра шапито показали 134 спектакля.

«Коварство и любовь» Ф. Шил-

лера, «Якорная площадь» И. Што-на, «Дальняя дорога» А. Арбузова, «Василиса-прекрасная» И. Черя-на, «Иван-Медведь» Ю. Страхова — вот репертуар поездки.

Сейчас коллектив театра, разделившись на две группы, выезжает в отдаленные районы области — Кыштовский, Северный — и к лесозаготовителям и рыбакам Братского насада.